

# “能人”杀熟，骗岳父、朋友28万余元

## 能帮着办养老保险、帮忙出国都是他的幌子

本报威海1月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 日前,荣成公安刑侦大队破获一起系列诈骗案,嫌疑人陈某冒充能人,以办理养老保险、出国劳务的名义,诈骗亲朋好友作案4起,案值285240元。日前,陈某被刑事拘留。

2017年8月29日,荣成埠柳镇村民王女士报警称:其前夫陈某以给她的父母办理养老保险为由骗走67240元。荣成公安刑侦大队调取银联、社保证据,确认陈某涉嫌诈骗罪,对其展开网上追

逃。2018年1月3日,陈某在黑龙江落网,1月6日被押解荣成。

经查,陈某自2015年开始自主创业,因经营不善欠下大量外债,之后动起了“集资”还债的歪脑筋。同年6月,在与王女士相识的第三天,陈某就信誓旦旦说自己有门路,能给未来的岳父岳母办理养老保险,“收费少,收效快”。王女士和家人深信不疑,拿出7万元积蓄交由陈某代办养老保险。

2016年底,陈某和王女士离婚。为掩饰办

理养老保险的骗局,陈某做足了戏码,先后分三次向前岳父的银行卡汇款920元,造成“发放养老保险”的假象,随后杳无音讯。

进一步深挖,民警还发现,2014年至2015年5月,陈某以有能力办理出国劳务为名,骗了荣成市夏庄镇两名村民79000元。2015年,在陈某的忽悠下,城西街道一人也拿出6万元让陈某帮忙代办养老保险业务。因涉嫌诈骗罪,陈某已被刑拘,涉案情况正在进一步查证。

## 无证驾驶报废车肇事逃逸 男子被拘10日、罚款5000元

本报威海1月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 任巨峰) 刘某无证驾驶报废车,发生交通事故后,当场逃逸。日前,刘某被行政拘留10日、罚款5000元。

日前,在乳山市深圳路胜利花园路段发生两车刮擦事故,一车逃逸。乳山交警赶到现场,发现现场只有一辆白色凯迪拉克轿车停在路中,两人在争吵。询问得知,一辆黑色奥迪轿车和凯迪拉克发生刮擦,

奥迪车司机驾车逃离现场,只留下一个满身酒气的乘车人。

安抚双方同时,民警查询发现黑色奥迪轿车已达到报废标准,车主并不是肇事者。留在现场的乘车人并不了解驾驶人的情况。经科技手段查询,民警锁定嫌疑人刘某,他无驾驶证。起初,刘某拒不配合,声称自己在外地,后来刘某意识到问题严重,主动投案自首并赔偿了对方损失。原来,刘某的驾

驶证过期,处于“注销可恢复”阶段,他却以为驾驶证作废了。发生刮擦后,刘某自知无证驾驶违法,驾车逃跑。

依照道路交通安全法,无证驾驶可处以15日以下拘留2000元以下罚款,驾驶报废车可处以2000元以下罚款并注销驾驶证,交通肇事逃逸可处以行政拘留15日以下罚款2000元以下并注销驾驶证。多项处罚合并执行,刘某被拘留10日、罚款5000元。

## 开启骏派品牌新征程 共谋天津一汽新发展

近年来,天津一汽的成长可谓迅速,其在业界受到的关注度逐步提升。2018年,天津一汽将继续按照“骏驰计划”,以新品驱动、技术升级、品质提升、营销变革四大“引擎”,引领骏派品牌成为主流家用知名品牌。

据了解,天津一汽骏派品牌将于今年发布三款产品。其中,骏派A50是一款全新的A级轿车,将于第一季度正式上市。骏派的首款跨界旅行车CX65、全新A级SUV T086也已研发完成,进入道路测试阶段。它们会以

颜值俱佳的姿态亮相,凸显出新一代“车界网红”的非凡实力。

随着车市整体格局的改变,天津一汽必将继续创新、适时推出引领国内家用市场的产品,将高品质、高性价比的实际利益带给消费者。

## 中央财政基本建设支出 去年威海分到5亿多元

本报讯(通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,2017年威海共获得中央预算基本建设资金5.23亿元。其中,投资东部滨海

新城龙山湖小区项目、逍遥社区(棚户区改造)等56个保障性安居工程项目34060万元,全国新增千亿斤粮食生产能力规划田

间工程项目6000万元,卫生领域基础设施建设项目1470万元,城镇污水垃圾处理设施及污水管网工程项目2570万元。

## 省级区域战略发展扶持 威海去年拿到1.3亿元

本报讯(通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,2017年威海共获得省级区域战略推进专项资金13640万元。

其中,区域战略资金8000万元重点支持新旧动能转换重大基础设施项目建设,省级以上科技

创新平台建设,省级海洋特色产业基础设施等建设等领域,全市共筛选出16个符合条件的项目列入扶持范围内;产城融合示范区基础设施建设专项资金5000万元,支持经济技术开发区国家级产城融合示范区的创建,促

进东部滨海新城建设和西部中心城区转型发展;泰山学者蓝色产业领军人才团队支撑计划专项资金640万元,用于威海印刷机械有限公司承担的船体模块化分段建造自动对中机器人装备研发制造项目。

## 信诚薪金宝荣获“最佳互联网产品创新”奖

近日,由《中国基金报》发起的“中国基金业20年最佳产品创新”获奖名单新鲜出炉。据悉,打通互联网理财线下支付创新模式的信诚薪金宝,在此次评选中荣获“最佳互联网产品创新”奖。

信诚薪金宝最大的优点就是功能性和便捷

性。2014年,信诚基金作为首家基金公司,联合中信银行创新性的推出薪金煲货币基金余额理财产品,率先实现货币基金可通过ATM机进行实时取现、转账,以及POS机刷卡消费等功能,在当时也是业内首家实现理财与支付“一体化”的功能性货币产品。

为了更大程度满足客户的消费支付场景,2014年11月,信诚薪金宝二期功能正式上线,开通中信信用卡关联还款、薪金宝关联个人还贷、保底金额自由设置等功能。2017年2月,薪金煲打通了支付渠道的最后一公里,与微信、支付宝之间打通。

## 高新区国税多措并举 争创廉政模范机关

高新区国税组织召开党风廉政建设工作会议,成立党风廉政建设领导小组,明确争创目标。开展作风纪律监督,建立定期检查制度,强化作风监督,确保全年“争创”氛围浓厚、重点突出、领导突出、务实求效。结合“争

创”活动,认真落实监督机制,及时进行涉税风险应对,及时发现税收征管漏洞;按廉政风险级别从低到高依规实施廉政谈话提醒、执法监察、一案双查等监督程序,将廉政风险防控工作嵌入于执法过程的始终,执法风险

与廉政风险同防控。加大监督执纪力度,紧扣“四种形态”,营造不敢腐、不能腐的环境。2017年来,全局无一起违法违纪案件,干部队伍稳定,行业风气端正,树立了良好的国税形象,得到了社会各界的好评。

## 发挥“五作用” 高新区国税提升党建水平

高新区国税认真落实“三会一课”制度,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化机制建设,强化党员干部“四项教育”,巩固党员干部理想信念和思想基础,努力将党支部建成“思想教育的堡垒、党性锤炼的堡垒、攻坚克难的堡垒、联系群众的堡垒”,增强党支部的战斗力和凝聚力。发挥“带头示范”作

用,建立领导联系基层党建工作制度,充分发挥领导干部在坚定理想信念、参加组织生活、廉洁自律、责任担当四个方面的带头作用,引领全局党员干部践行“两学一做”要求,履职尽责、奋发有为。发挥“主体核心”作用,认真落实上级国税部门关于构建税务部门全面从严治党新格局的实施方案,全面建立党建责

任清单,明确主体责任,积极发挥“引领好方向,统揽好全局,协调好各方,担当好责任”的作用。发挥“先锋模范”作用。在党员队伍中广泛开展“做合格党员,当干事先锋”主题活动,激发党员干部干事创业热情,发挥党员干部在税制改革、税收管理和脱贫攻坚中的先锋模范作用,推动各项税收工作高效有序开展。

## 高新区国税提供暖心服务

本报讯(通讯员 刘家琦) 前几天威海普降大雪,恰逢征期,为不影响纳税人办理业务,高新区国税局推出了一系列暖心服务措施。

一是清扫积雪,路堵心不堵。一上班,办公室即号召大家扫雪,班子成员以身作则,带领全局人

员奋战在扫雪第一线,上午9时左右,停车场合办公楼附近路段基本清扫完毕,保证了纳税人出入安全,为行人带来了极大的便利。二是短信提醒,服务更贴心。将征期信息、天气信息等及时发送给纳税人,提醒纳税人注意天气变化,择期办理业

务,累计发送短信3000余条。三是延时服务,拉近心的距离。为方便纳税人办理业务,避免纳税人多次往返,工作人员放弃休息时间,主动为纳税人提供延时服务,加班加点完成代开发票、纳税申报等业务,收到纳税人的一致好评。

## 建立法制员评价机制 提升执法水平

本报1月17日讯(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局建立法制员评价机制提升执法水平。一是建立评价体系。梳理日常执法过程中的重点执法事项和高风险易发环

节,将依法组织税收收入、全面落实税收优惠政策等10大类重点执法项目作为重点评价内容。二是健全事中监管。建立了由23名业务骨干组成的基层和机关法制员队伍两

级监督机制。三是防范执法风险。构建机关科室日常监控机制,围绕81项常用业务事项,逐环节排查梳理风险点209个,形成《税收业务风险监控指南》。

## 开展廉政教育 高新区国税绷紧纪律弦

高新区国税在抓好党风廉政建设工作中,注重营造良好的廉政氛围,深入开展反腐倡廉教育,筑牢党员干部拒腐防变的思想防线,绷紧纪律之弦。组织党员干部认真学习各项廉政制度和规定,并将制

度和规定上墙公开。同时开展党的政治纪律和政治规矩知识考试,要求党员干部明纪律、守纪律,懂规矩、讲规矩,遵法、学法、守法、用法。充分发挥先进典型的示范引领作用,结合“两学一做”学习教育的

精神内涵,将系统内积极投身税收事业,在营改增、金税三期等重点工作中表现突出的共产党员立为榜样,引导广大党员干部学习先进人物的事迹,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。

## “我们和你在一起” 高新区二实小少先队走进儿童福利院

1月6日,高新区第二实验小学三年级二班的20多位少先队员,在家长陪同下到威海市儿童福利院,给孤儿儿童送去新年祝福。

来到福利院,少先队员们首先给孩子们献上了精心准备的新年礼物,之后带来了他们自编自

演的文娱节目,深情并茂的表演和美妙动听的歌声引来大家的阵阵掌声,也在寒冷的冬天让福利院孩子们感受到了浓浓的暖意。最后,院长带领少先队员们参观了福利院的育婴室和活动室等地方,详细介绍了这些孤儿儿童的生活、学习情

况。本次活动只是二实小爱心传递的一个开始,以后一定会将爱的火炬继续传递下去,呼吁社会上更多的人来关心、支持这些弱势群体,希望他们都能在社会各界的关心下健康成长。(高新区第二实验小学)

## 文登审计力促审计信息和审计工作互动发展

本报1月17日讯(通讯员 唐晓凤) 2017年以来,文登区审计局立足于发挥审计“免疫系统”功能,突出审计信息宣传工作作为文登区委区政府中心

工作服务、为领导决策服务的思路,依托审计专报、审计要情等载体反映地方经济社会发展过程中的突出问题,促进了审计宣传和审计工作互动发展。

文登区审计局立足于发挥审计免疫系统“预防”功能。在发挥预防功能方面,将审计中发现苗头性、倾向性问题,提前发出预警。